Time :

alRid ALy UYL

GUJCET
1:00 Hr.] STD : XII [Total Marks : 40

1.

4.

[Big (4, -3) 21 y-218l AU 2R 204G Big P(x, y) 8, dl [Big P - [Biguad 2wl
Aqaal,

Il
o

(A) x2-8x -6y+25=0 B) y* - 8 — 6y + 25
C x2+8& —-6y+25=0 DO y-8&+6y+25=0

A1, -1), B(, 3), C@4, -1) Bslai RQRABgH €1y dl sinA Aadl.

A o ® -1

©) 1 D) - u4a.

Jaudarl s 8. A(x,, ), B(x,, y,) € . A# B, [, 25 ugL & cot Al o/ x-2al

~ ~ ~ ~ . R
get (2l A 0 MUAL el ot-Ud dl tan® L. Ul 5 <6<m

Yi—Y Y2— %
(A) X — X, ®) X=X
X1 =X X1~ X
© Yi—Y:2 @) Y=Y

Whdl y — 8 = 0 A V3x — 3y + 4 = 0 aRA vald WY ).

n = i
@ 3 ®
o T o
© — ©

al + b1 =2vU0 &1 dl a 241 b Al 515 waL BHdl M2 xb + ay — ab = 0 sul Ffua
(Brgiell wa iy ?

11
(A) (2’ _2] B (1,1
1 1 N .
(@) (5, 5) D) s uat ALl
adoll X + 2 =1, X2+ 2 =4 3 x2 + y2 = 16 -l Bl 55 feldi o ?
(A) AHIR (B) AMRUTR
(C) alRa sl (D) s el Adl
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7. ada x2 + y? = 13 WU [Big (2, -3) 20l wals Big 2k — 4, 5) 1l AR 4 dl

k 2lul.
5
(A -9 ®) 5
© 9 D) s uat €l
8. x — 18y + 54 = 0 ¥ yady 3y = 2x-l Wl Sl dl, WdlBg-u i k.
(A) (54, 6) ®B) (6, 54
(C) (6, 6) D) 20d AQ 25 wa Al
9. 3x2 = Syl MA@ yHlsell 2kl
A) > 2 > t,te R > > teR
= — = — c = — = -
( x=5thy=;t (B)xlz,y cbte
5 5 ! A ~ 3
©) x=gt,y=6t2,teR D) 2wNd Y4 215 u Al
Xy . .
10. S+35 =1, a <b -l -WHderit icufogll 2kl
a~ b
2 2
a b
x—, be *—, be
A) b ) ®) a ]
b? a’
ae, *— be, +—
©) a j O) b j
x? y2 .
. o= =1 A (542, 4) w1 wslsd wlse ).
A x+y=4 B) x=4
(C) y=-4 D) A U4l a5 e Al
N x2 y2 ~ ~ N
12 y=mx + 3 3 2fQaay 6 o5 =1 Al s €la dl m WAL
4
@ 3 ®B) 1
5 N A -
(®) 1 (D) 2ua U4l xAs ya A&l
13 Aa+b+c=01]a|=3]b|=5[c=7 d 2 2l b a2 “&il 4l
@» 5 3
0 = © =
( 4 6
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

A a ud b ARUW M2 b <0 A [Feb| = [a x b] dl ARW @ 2§ b AAL vl
4.

n
A = ®) 7
s 3n
©) 2 D) 4
XeY =024 XxY = 0 dl
A x|V B) XLV
(C) X 2ual ¥ g1 ulku 9. D) 2 U4 s o dl
] L2 - —
AABC 1 4243 G 9. GA + GB + GC =
.._)
A 0o B) 3GA
- -
(C) 3GB D) 3GC
a=(,21,b=(22 1) d bl a-l Bl uau £,
A 16 (B) 73
A ¢ 6
o % 7
© 9 D) 3
X+3=2y=-12z2ddl x =y + 6 = 6z — 18 A2} 2id WHl.
(A) 18 B) 9
€ 6 O 1
x =ay + b; z=cy + d gl saladl nudl B 9.
(A) (aa 1’ C) N (B) (a, O’ C)
(C) (a7 _1’ C) (D) (a9 ba C)
WUT =(2,3,4)+k(3,4,5, ke Rl qHdd 2x +y -2z =3 [Q g s¢l asiu?
(A)  UHIdR ©9. B) Bes .
(C) dot ©. D) 2ua [asedl L Al.

X-U8A AHIAR AL Bl y 2Avls 2 z 2idvid 2udsH 2 21 3 €l dal dHddd] aHlse
20kl

(A) 2x +3y=6 B) 3y+2z=6

€) 3y+z=6 D) 3x+2y=6

ANAs X2+ y + 22 — 2x - 2y — 2z = 0 1 z-28 A4 s Seloig WAl
(A) (2,0, 0 ® (2 0

(€) (0,0, 2) D) (0, 0, -2)
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23. =

24. Hm__[%/}] = .

25. x € N' (4, 8) = fix) € N (14, 0.003), where fix) = 3x + 2 7, AHHI1 5l HU8dH S

(BHa L. (6 > 0).
A) 0.1
(C) 0.001

x o« dy -
26. Ry=3" d = .
dx

(A) y-(log2y
(©) y-3"-(log3y

d NN
27. e [tan'(cotx) + cot™!(tanx)] 2WLHL.

A) 0
© -1
28. A fix) = 3°dl f(0) =
(A) log’
() 0

T 5w

29. fix) = e(sinx — cosx), X € |:Z’7

A -=n
C) -2n

30, YR4EY y* = 8x WR

A (2,9
©) (2,4
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®) 3

®)
D)

B)
D)

(B)
D)

(B)
(D)

(B)

D)

B)
(D)

B)
D)

-2
3

0.01
0.0001

y -log3
y -(log3y’

1

it Usl As ugL Adl

} Aa-l Al AHEA 53g €ld dl ¢ kL.

ay ey &9
(g © 5 %l ay L A

2n
Tt
dy
d
4. 2)
(2, 3)



31.

32.

33.

34.

35.

36.

x*e(l ey Bud 2.

(A) e ®)

1
©) (g)e ()
J‘ex]oga_ex dx =
(A) a-e (B)
(e)
© log(ae) D)

L dx
(sin x)% -(cosx)% B

(A) ;(tanx)% +c (B)
© Ztann) +o ©)
jx4X(1+1ogx)dx al4)..

4x
(A) "4 +c B)
(C) x*-logx +c D)

n
HneZd [ cod(2n+1) xdx U,
0

(A) -1 ®)
© 1 D)

ey, A

|sin x|dx —

B

A 1 B)
© 2 (D)
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ee

(ae)*
(1+loga)

s Y Al

3
g(cotx)% + c

s Y Al

x* (1 +logx) + ¢

1
Z(l + logx)* + ¢

0

s Yo Al
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37.

38.

39.

40.
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J’ dx2 94l
0 1+x

@ = ® -
/1 T
© 5 ® 3

y = acos(x + b) 4 [Asa Aw{lsw 2.

A) y,+y=0 B y,-y=0

€ y,+2y=0 D) s ua ALl

(0, 0) Hiadl WAR Uddl A x-21& UR I &ld ddl adulld [Qsa wdlsa .

(A) (2xy)y, = x* +y B (2xy)y, =y -x

©) (@xy)y, =- & +y) D) 2xy, =x* +y

erd QS A 1By Qe U@ ueld Hi i $id d-dl WA Sl k.
(A) 30° (B) tan,

() 60° D) 75°




Time :

S AL, UsAUaA-2

GUJCET
1:00 Hr.) STD : XII [Total Marks : 40

1.

P(3,4),Q (7, 7 1 R (x, y) ¥12 P-Q-R €. dal PR = 10 €14 dl (x, y) 24l

A) (0, 11) ®) (11, 10)

©) (5, %) D) x4

A (0, 0), B (3, 4), C (7, 7) »11. D (4, 3) 3l suL agrslail QUG o 7
(A) AHdR ouy (B) doARA

(C) ARA D) UG

L U Go Biguidl kel dotr U 5 €l dal deivivisd wlag, [3a sy adan

=51 N - . ~
P(—j §PR B2 dl, Wil Als Al

6
(A) Bx+y+10=0 B) 3x-y-10=0
C© x-3y+10=0 D x-3y-10=0
[Big (3, 5) dl 4 2534 idY 20Ad]l 2 y-2487 AAHIdR UL L0l ).
A x-1=0,y-7=0 B) x+1=0,y-7=0
© x+1=0,x-7=0 D x-1=0,x-7=0

a ~ . e 4 -2
WRALX +y-6=0,x—-3y-2=0 21 y=2 — kx 4l otricll Bisigtd dods (5, ?)

Sy k ML,
A -3 ® 3

1

1
© 3 © -3

X2 + y?2 — 3x + 4y = k ada-l ax3-dl ada ¥ (-1, —2) Hiedl waAR wy dal adad adlse
.

A xX2+y -3x+t4y=1 B) xXX+y -3x+4y =0

(C) xXX+y -3x+4y+2=0 D) Mid, 25 gL Al

y-ua (0, 3) L0 /el nA x-1a U 8 doud-l @al studl ada-l Biasu sl
(A) 3 ® 2

€ 5 D) 8

050(G)] 7 [P-2



8. y =6xn [Bg G 5) wigdl elRe welsd wlsa .

(A) 6x-2y+1=0 B) 2x-2y+1=0

€€ 6x-6y+1=0 M 6x+2y—-1=0
9. el x-vaHl didvls 2 €ld dal y?2 = 8x A alsd ulsw ekl

A y-x—-2=0 B) y+x-2=0

(C) x-y-2=0 D) A W s uaL Al

2 2
10. ;‘—6 + 3/—5 = 10 Rubisid wlsa Q.

@ y- ® x- 2
(©) y=i§ D) x=i§
11, 16x% — 9y? = 144+l 2xdoia &+l dous allsl.
(A) 8 ' ®B) 6
(C) 4 D) 24 U4 25 wa «dl
x>y s s e a A N .
12. ldaay Taa 3L s12v{8l 9edl Sl SelBigil F-l U dlu Al asd {5
24l
(A) x2+ y? =180 B) x> -y =108
(C) x*+y* =108 D) x? - y* = 180
13- AqRAL (1, 1, -1), (1, =1, 1) 24 (-1, 1, 1) 8, ol 21 alzal 9.
A)  urddlu B) 2uuddly
(C) AW D) 21 U4 25 wa Al
14, A ARBA X, Y U2 X =ky, k<0 dl Xy Q.
(A) =[x+ B =1x]1Yy]|
©) > [X[|Y] D) <|X||¥|
15. A AW T 2 x, y, z well WA btj,é‘\t o, B, ¥ W8I oi+ld dl cos2a + cos2P + cos2Y =
Ay,
A) 1 ®B) -1
<€) 2 D) 3
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

o F =(,1, 1) Bg A1, 1, 1) w2 @adl dl B (2, 1, 2) 20w oa-l asisu

9.
A 1, -2, 3) ®) (1,2, -3)
(C) (1’ —27 —-3) (D) (2’ 17 3)

20 =2 sl A Al AHERY 40 HleR 2idr 51U 8. adl-l sl aHEilae e 60°
WUHAL el oirid 8, dl ada s k.

(A) 800 ®B) %770
3
(C) 400 D) 20043
il A {(1, 3, 5) + k(=1, 2, 3/ ke R} 21 {(1, 3, 1) + k(1, -2, -3/ ke R} A
EASTEN T
(A)  dHidR B) [Quddadla
(C) Al D) s
x;4=y7—1=_i_u&x;1=y;2:z;3d€%%:
A L -1, -1 ® @ -1, -1
© 1, -1, 1) ®) L, 1, -1

Wil =(-1,1,2) +Kk3B, 2, 4, keRdA 2x +y — 3z + 4 = 0 a2dL veud Wy
a8l

(A) sin“(\/%_og) ®) COS“(TA{O?J

1), 4
(C) cos'\3 D) sin'|{ g

A AMdd U Gar[Bigiiadll elRel wlMdot x, y 2 z wat-{l et (2o A1 AHA 1AL vRUL
N . N 1 ~ ~ . NN

oirld dul dodl donsS 75 S dl andag A5 QL.

A x+y+tz=3 B) x+y+z=3

€ x+y+z=1 D x+y+z=0
(1, -1, 1) 2 (-1, 1, 1) id Bigpiaton anasl B ikl

(A) V2 (B) 2
© 2v2 D) 1
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2 13 2 ¥ ] Y ol m Il
3, : , L mjuedud Sn 2ldl.
1.2.3° 4.55 7.8.7 m n—oeo 0

1 1
(A) 13 B) s
o L 1
©) 5 D) 3
lim n n NN
24, 0 — oo (-1) Tl ALML.
A 0 B) 1
© -1 D) sy -l
lim 1 N
25, (x—K)cos (x_k) alltl.
VI B) k
(C) cosk D) lRaca wnag
26.  ~(A-Akiel sy [@QbU x = 0 2w [Asa-dla gl ?
A) x|x| ®B) x
(C) e D) x + [x|
27 i 1 oy —
© dx (sinx®) =
A) & 0
A) 150 COSX (B) cosx
©) T18£6 cosx® . (D) L Usl A5 ya «dl
28 Ay=sin' X a>od Y
. y = sin e a dx
1 1
(A) 22 B) 22
e N _—a
© |x|va® - x? (D) |x|Vx* —a?
29. f(x) = cosx - 2kx ¥ Y {d ued QAU €l R ............. ([Qat yal 531)
A k> - k<o
(A) 5 (B) >
(©) k<2 O k>2
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30.

31.

32.

33.

34,

35.

f(b) — fla) = (b — a) f'(x) oyl a<x <bA f(x) =

@A) Jab B)
2ab
©) ath D)

R a+b>=1dl a+ bll Hexdt Bxd wHl.

@A 1 (B)
© 2 D)
fx4x_ - dx .
1 x? -1
(A) 5 log | 72 1] t¢ B)
1 x?+1
© 1 log |72 1] *t¢ D)
J- dx B
x(x*+) T ———— * ¢
(A) log x|+ tan"'x B)
(©) tanx?+ 1 (D)
X
logx—1
oz - e
X
(A) log x B)
1
(&) log x (D)

d . .
q — F(x) = G(x) dl j F(x) G(x) dx Q).
dx

(A) F(b) — F(a) B

1
© 5 (GC®O) -~ (G@)] (D)

050(G)] 11

1
—dl x =
X

a+b

log

N | —

log

B|=

log [x| + log |x*+ 1|

1 | x*
— log —/——
4 0% %

logx

(log x)*

G(b) — G(a)

1
5 [FOb) — (F@)y]
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1

36. [log (x + Vx* + 1) dx AL,

-1
@A o (B) log2
(C) —og2 D) 5y Al

37. ¥ =4x,x =0, y = 3 a3 2qd &A>s0 4.

a) 2 ® 5
7
© 3 D) 3
38 y-ual AMIAR Wil Al & €lu dal uRady wyetdyd @Qsa s .
@ ¥, +y,=0 ® y,=0
© vy, =2y, D) s wat Al

39. R 196 Ml g2 R F5l A% 9. v ud 53l Heay G k).
(A) 50m B) 49 m
(C) 60m (D) 48 m

40. s R 3 km/hr <l 30 WA . A arie dot Bami 343 kmvhr A2l widl ¥R B,
auledl Al (Baw k.

(A) 15° B) 30°
(C) 45° D) 60°
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SR AL, UsAUAA-3

GUJCET
Time : 1:00 Hr.] STD : XII [Total Marks : 40
1. (b, 5),5,2), (3, 2) RRGgun Bisiad axsa 3 €id dl b «{l asd dun Buidia uadl
AY.
@A ¢ B) R - {0}
© R O {5}
2.7 AABCHL AC? = AB? + BC?, B(5,1) ¢ dr 4 3w G (3, 3) Sld dl ulR3¥w— 2.
A) 4, 2) B @ 4
© 2,9 ® (4, -2)
3. AW A - x+ @23 +1D)y-12=0, Al 815 uar Baud w2 ABd Biguiell var
adl vl suld dl d ABd B ).
A) 4, -8) : ®) 6, 4
€ (4,8 DO 8,4
4. Wil {2t + 1, 1) | (t€ RIAL ML YL 2c:vidi-l A0 ANl
(A) 0 ®) 2
3
© = o -
2 2
5. o L A3, 1) 2t B0, 3)Hidl wIR w dl fx_ﬁ — AB 2.
(A) {3-3t4-1)/teR - (0, 1)}
B) {3-3t4-1/teR-[0, 1]}
(C) {3+3t4t+1)/teR - [0, 1]}
@) {3 +3t4+1)/teR - (0, 1)} ‘
6. X2+ y -2y —3 =0l g A5 2ty (2, 1) Slu dl ofly viculGig 2.
A 2,1 ®) 1, -2)
© 1 O 1, -1
7. UL 2x — 3y + 5 =0 2 3x — 4y — 7 = 0 515 adatl A e yHadl Jvupdl 9.

N NN ~ . . 22 Y
adui Ass0 154 AL AsH €U dl adaqg u{lsw bl (ol m="- dl)

A xX*+y +2x-2y-62=0 @B x*+y +2x-2y-47=0
€ xX*+y?-2x+2y-47=0 @O x*+y " -2x+2y-62=0

lim [2x+3)“1 _
X oo \ 2x+1 o
(A) B) ¢
€) e D) 21 U4 s wa Al
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9. wadd y2 = 4x | W wad A5 i Big (4, 4) Slu dl dq ollg vicd [Big Al
1 -1 1
(A) (;’ 7) B) (;’—1)
1
© (‘;’1) ®) -1, 1)

2 7 A Y < ~
10. wly=x + ,/E, Guady 3x2 + 4y2 = 1 -l uels &ld dl wl Bigl s Al

2 13 —2 13
A |\ 21r2V7 ® | 212V7
2 147 =2 177
© | Z12V3 O 217273

11, Aady x> — y2 = 1 «ll rid S 21 vl x = 1 A3 oiddl Bisiag a5 4l

1
A V2 ® 3
G 2 D) 1
12. /3 sin x + 3 cos x, (¥4l x € (0, %))'i 2Uly HedH Y WHl.
(A) 32 B) 23
©) 33 D
13, YRR dol €ld ddl 2R s ulBAdl A Hie 20kl
A) 3 B) 3
©) 33 : D) s s Al
]jm -1
4. @-0" Ll
(A) e B) &2
1
© 1 Oy -
€
15. % A (3, -1), B (2, -3) %1 C (5, 1) Bustart RRGIg»0 €ld dl m A 2L,
A cos‘ll n—cos"—z——
(A) 545 ®) 5V2
C cos"——3— 11:—cos"li
() 7o (D) N
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16.

17.

18.

19.

20.

A oA i+j+k, B(, 2, 3) U2 AL 8, dl A(-1, 2, 0) 2uwA ool A5l Hirt WAL

A s B 3

O JVia ®) o

[Big P(1, 2, -3) 4 wu %ﬂ = %—3— = —il ol doividr WAl
@A) 5 ®B) s

(C) 25 D) s ua -l

WL T=2i-j+k)+ k (-i+]j+k) (k € R) dal A4dd F-(31+2]—Kk) =4 <Al weuy
CTURRIETR

g 2 af =2

A T ®) o [J“E)
©) sin"(——z ) D) sin‘l(—l )
J2 J42

U F=(1+]+2k) +k QI +5]+3k), k € Rdaul ¥4ad 7.2] + j =3k) = 5
Qe »id2 Aad).

5 6
(A) i3 B) N4
o L - 8
©) N4 (D) fia

Fd 3w (2, 3, —4) €4 dal ¥ AHAA 2X + 6y — 3z + 15 = 0 AMddA WA dal dasd
A5 kL.

A xX*+y?+722-4x -6y +82-20=0
B) xXX+y +z2Z2+4x+6y-8-20=0
OC xX*+y +22+4x +6y — 82 + 20 =0

D) x*+y +22-4x-6y-82-20=0
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

m  gin(ncod x) _

x—0 x2
A = B -=n
<€ o O 1

J{x(sin+cosx) +cosx}e"dx 4.

(A) (x cos x —sin x) e + ¢ B) (x cos x + sin x)e* + ¢
(C) (xsinx +cosx)e +c (D) e (sinx + cos X) + ¢
]jm .
o S“;fx = 7 94 dl k 2.
A -21 ®) 7
© 3 ®) 21

lim '

Z 0 ga
n-—> oo 3
n

N 3 2
@ 3 ® 3

o 5 7
© 3 © 3
A g [A8y 4 ufAlRBy €y dul f'(x) = i Sld dl g'(x) Wl.

-1

v () PRTe

@ (532 ® | Trit00p
-1

c 1 1

© [2+(g(x))5] O 2456

f(a+h)—2f(a)+f(a—h) .

A o 515wl séild [Aselld »1Rac vuad €l dl b 0 -

(A) 2f'(a B) 0
(C) f'(a) (D) s wa Al
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27.

28.

29.

30.

31

32.

d
— (tan (tan x%)) = ?

dx
@ 2 0 2 0 2 (tan -_ﬂl) 2
(A) . sec’ (tan x°). sec’ x (B) sec 180 /3¢ X
(©) & sec? (tan x°). sec? x° D) s wa ALl
A f(x) = log,x dl £'(10) 24l
(A) log,e B) loge"’
1
€ 10 D 100 &
. dx dy
YAEY y2 = 8x Ut 4L (B AN —=— A,
dt dt
A 4 2 ®B) 2,4
© (1 2v2) D) (-2, 4)
2300 o B Y& L.
log, e _log’
B) 8+ =~ B) 8 BYS
log,* _ g,
< 8+ s D) 38 25
Rt RselHl dons R &Y dl an &sisn A AL [Qsell douda e qla e Al
(a) JR ALy (B) R2 AL.2sH
(C) % L.olsM (D) R AL.AsH

[Vax* —64x? dx, (x > 4) HAdl.

(A) g X —4+ 8 log | x + VX’ =4 | + C
(B) %x/xz—4—8log|x+\/x2—4|+c

(C) %(x2—16)% +c

D) 25 ua el

050(G)] 17

[P-3



33.

34.

35.

36.

37.

R (x+2]
(A) Nl O R (B)
R (x_ﬂj
© BBzt (D)
5 3
;(_“’.%.’ﬁ dx Aad).
X
(A) (31.50) (log x)* + c (B)
(C) (31.25) (log x)* + ¢ D)
(sin2x)”

i <
(sinzx—cosz x)lo() dx (OA—LU' 0<x %)

(sin2x)”

(A) T los (B)
(tan2x)”

© ~{og tc O)

s y = x2 — 1, x-28 A Wil y = 8 ol GdAL ueAud Assa WML

104
@ ®)
208
© BN D)
_f (tanx)”
) 1+(tanx)® &
A) X
@ 3 ®)
€ = (D)

050(G)] 18

o ()

s Yo dl.

(30.25) (log x)* + ¢

(31.25) (log x*) + ¢

99
(tan2x) + e
99

L YA As g Adl.

52

3

s gL Al

T
4

s W Al

[P-3



n 0
38. A YoH [QBU A [-x, 7] UR Add O da I f(x) dx = 10x dl J f(x) dx 2Hl.

14

A 0 B) 20n

(C) 5n D) s ya -dl.
39. Jimy? dx + 152 dy = 0l s 1A WRawa gddl.
A) sa 2, wRww 1 (B)  s&L A YRMEL 4 1a

(C©) sau 1, wRnw 1 D) sa 1, wRww 2

40. uerdq 98 IRl -l aguell Gled Rowni uBRA s 20d §. 1130 A3l A 512g 2R
sed edl ?

A) 4.9 . (B) 0.49 L.
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SIEN] AH AL, U4
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H n N N
% AABC Hi m4B=5 WA A (x, ¥), C (X, y,), B (5, 1) aat dg uRd= (2, 4) €ld

Al AABC 1 M@ sdowa !

A 1,3 B G, 3)

© (3,3 ) (3 %)

R A ([Y=8.347]) »1 B ([/8.347]) €1 dl d (A, B) = ? (%4l A ¢i1 B, R' Al [Gig2il 8.)
A 3 ® 5

© o D) sy .

vl x = 2006 #A f3x + 3y — 2006 = 0 42~ vRud WU g Wy ?

(A) B)

r kil
6 3

© ®)

ki kil
4 8

Wit x = 1 2 y = 2 -t Seligridll uuR adl du x-»1a wl% - vel etrtadl i
A{lsa sy ?

(A) x+2y-5=0 B) x+y-3=0

© x+y+1=0 D x+y+3=0

Wil 2x + y — 1 = 0t UA A5l s B
(A) x=3t+1,y=1-2t,teR (B) x
(C) x=ty=1-2t,teR (D) 5 U -dl.

N

I

1 -2t,y=t teR

2, 1) 3o ada uR 3wl 3x + 4y + 10 = 0 <} swda wardl dos 6 Ast du Al
dal adad w{lsw ¢

A xXX+y +4x+2y-20=0 B x*+y -4 +2y+20=0

C) X*+y —4x-2y+25=0 @O ¥+y -4x-2y-20=0
ﬁq@tﬂl(x—1)2+(y—3)2=r2u&x2+y2-8x+2y+8=0u2w2<?t[?*t-1[7»'@ﬁ%1i
@%cl\tz

(A) 2<r<38 B) r<2

(C) r=2 (D) s u Al

{l

050(G)] 20 (P-4



10.

1.

12.

13.

14.

lim

x—6 7~ 0 =2

A) ef B) e

©€) 1 D) ¢!

UGy y? = 8x Wrll ¥ [Bgalld e 2id2 4 AsH Qlu A Bigiidl wim sut ay ?
1

(A) (5, iZJ ®) (1, +2, 2)

©€) (2, x4 D) s w2 «dl.

e Bslal uRB /3 Al Sl AR d-l &ssaqdl -l WREQ wla qlge: sl

(A) 6 ®) ¢
1 :
(©) e D) s wa AAdl.
X2 y2 - R
2qldqay 6 9 — 1w [Frubisigad alse sl
A xX+y?=25 B xXX+y-7=0
©C xXX+y+7=0 D) 2% u Al

( . 29)"
sSm-—-
3

(sin2 9—0052 o
3

20
)8 d9=?Where?¢(2k+1)§,ke z

3
7. 28, 3 20Y
—(tan—=)" +C ~ —| tan—
(&) Stan=) ®) 14(”3) te
3 20Y A .
(C) m Sec? + ¢ D) 2 WSl s ya Al

2 2
R Guady 3‘9— + yj =14 S, S UM Bigall du el pQ WL @l & dl As'pQ-ll

WRREQ wd. (P sePQ)

A) 5 B) 12
(C) 6 (D) 2 U4 s ya dl.
A[ab¢]=5d[axb bxc cxa] -l Bud sial.

A) 0 B) 25

(C) 5 (D) s ual Al
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

s YAdR ARW F Ul By v o, B, ¥ €14 dl cos2q + cos2P + cos2y+{l [Faic 24l

A 1 - @B 2

<€ -1 ®) 0

Lo 2o o2y X3 Yol 283 0 1 e M sl A g 5l usu ?
2 -3 1 3 5 2

(A)  UHdR . B) Awdl ©.

(C) 9es 9. D) Rwiadla 8.

L T=(1, 1, D)+ k (1, 1, =2) 1 dot dal (2, 1, -3) Hidl uaR Adl addad w{lsw@
s 9 7

A x+y+2z2=09 B x+y-22=9

©C) x-y+22=9 D) x+y-2z2=-9

-

M 9 dl k AL

(1, 2, 1) - ¥Had 6x + 2y + 3z + k = 0 2l dovidR

@A) -1 B) 13

© 0 D) U U4 25 ua «dl.

NAs X2+ y? + 22— 2y — 4z — 20 =0 AMdE X + 2y + 2z = 15 1 92 & ol el eirtcl
ada-l Bilsw g awa ?

A 3 B) 4

(C) 5 D) s ue el

o vl ax + by + 2 =03 (2, 1) Wil YAR A™ YA 2x + y + 4 = 0 1L dol Sl L
a + b -l Bua Wl

1

@A) 1 ®B) - 5
(©) 5 D) A5 uR Al
bm  9x_3x

X — oo 4x_5x -

A) lo g*lo i 1
(A) g5 +log B)

o) o g--lo i 1
(©) g5 -log D) -

im  (8sin’@—6sin6) _

650 0 ’
A -3 B) 3
C) -6 D) L UGl 25 ua Al
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23.

24,

25.

26.

27.

28.

im  a*_(a+1)*+1
x—1 x—1

= ? (aeR" - {1})

1 a a+l1 1
@ o 5 e ® abel*r el

(©) —{alog(%—l—JHOg(aH)} D) 25 Y el

lim (x+x*+x’+x*)-30 B

?

X—2 X2—4

49
A & ®) 49

49 S .
© 7 D) i W4 A5 ya Al
d ~\
e (cos?x) WHL.
(A) sinx? (B) (sin x?) 2x
(C) (-sin x?) 2x (D) U Ugl s ua «dl
d tan“( 7x ) .
e 1+ 30x ] = (B0 <x<1)
A 10 3 0 . 3
@ Tri0e  1+3% ®  Tiioox TTrox?

0 3
1+100x®> 1+9x>

©)

A fix) 3ou 2 [Qsadly [@QRd €ld dl f'(—x) + f'(x) = ?
(3ul f'(x) = 0)

(A 2f'(x) B) 2f(x)
(C) 0 D) 2 U4 s va A4l

% fix) = e dl f' (logx) 2WHL. (¥4l x € R*—{1})

1 1
@ = ®  ogx
(C) log ¢* D) it U4l A5 ya Al
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

dletsl 2adsia T 219 dous 7 A Aisad Yo T = 2n, /). B cdlasdl deus-r el
0.1% ~{l > Wl o Wl €lu dl 2nadsiani nada Rl esiadl dedl ?

(A) 02% B) 0.5%
(C) 0.05% D) s ua Al
Wil y = 2x + 3 U GorHGigell ~yndd wid wag [Big sy an ?

6 3
@) 1,5 (B) (g’ —g)

6 3
(C) (—g, g] ®) (O, 3)

[Q8Y f(x) = e [0, x], YidAA U Hsid AL @) Wl w5 8 dl A U4 85 AAs
Yoy [Asew wrie sA. ((wUl x > 0)

1 . e’ -1
(A) O<;log(e -1) <x B) 0<log( " )<x
e’ -1 e’ -1
© x<log(x)<2x D) 0<10g[x)<e"
COSX —sinx

. n
(1+sm2%) dx = ? (¥ul 2x ¢(4k+3)5,keZ

1

A —— + — (si + -+
(A) Shx+cosx c B) (sin x + cos Xx) c
(C) —(stnx + cos x) +¢ D) As ua Adl.
| (x* + 2006x + 2004) e* dx.
(A) e (x> +2004x) + ¢ - B) e (x* + 2006x) + ¢
(C) e (x* + 2008x) + ¢ D) 5 ua Adl.
(1+
e ( > )Z(X) dx = ?
1+x%e
(A) log |1+ x%*|+c (B) tan?! (x%*) + ¢
(C) tan' (xe) + ¢ (D) s e Adl.
dx R
logx® x>0
10 2
(A) %+c B) log|logx | + ¢
C) xlogx +c D) log|x|+c
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36.

37.

38.

39

40.

WALy = x, x -8 ddl UL x = 2, x = 2 4 AAAAL H2ud AAsO g wy !
A 2 ® 4
€ 8 D) 1

n+l 3

ﬁjg(x)dx=n3cfljg(x)dx=?

A -27 B) 0
C) 27 (D) sy Adl.

% pA
_[ tan*x dx + J tan’x dx = ?
0 0

o L 1
@ 5 ® 3
1 N .

© 3 D) s Y Al
s wolsz [ 2] (d—yf ~ 0l s A

5@ AHISWL i + ix +logy=0 S8 k.
A 2 B) 3
©) 4 D)  ua.

Gled Bauni Ul s ueid aydi ay 50 Hl. Gludx ueid 9. 25 {l. Qs d-l a9
9wy ?

@A) 70 HLRAs B) 1445 . QA%

(C) 107 Hl.[RAs D) 7410 Hl.A%
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1. A(l,2), B3, 1) € dl AB 1 B dsl -1 : 2 daiai eyt sdl [Bigrn wim .
@A (7,0 ®) (O, -7
©) 7,0 D) (0, 7)

2. AABCMi msB = g ,A (X, ¥), B5, 1), C(x,, v,) 21 WRd P (2, 4) 8. G 3 3w
Sl dl BG : BP 2lldl.
A 1:3 B 3:2
C 2:3 D) s ua Al

3. A A, 2), B2, -2), C@8, 2) 21 D4, 1) €11 dl

L d L34 L 3xd >
(A) AB 1L CD B) AB || CD
s > R
(C) AB =CD D) s ua el
4. QA Uvlax +y+3 =01 2x + by — 1 = 0 [A[d [Bigl ¥ 8. ab{l Bxd g
Sl us ?
A 0 ® 3
C) 2 D) s wa Al

5. adax?+y—6x+2y-6=0uAx+y+2=0 -l Seliguiell uAIR udi daul el
269l Blrwaial adad adlsel dadl.

A - xX+y-2x+6y+2=20 B) xXX+y +2x-6y+2=0
(C) xXX+y+4x+4y-4=0 D) s ya Al
6. C{giﬁlxz+y2—ax~2y+4=0?;{x-2>l&tq.%‘{§frﬂa&ﬂk{l.

(A) 12 B) 16

(C) *4 D) s ya Adl

: 111

;oM™ ogreroy-n

x—>2 X—2
1 1

A 3753 ® 43

(C) 0 D) i WS s ua -l
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10.

11.

12.

13.

14.

A y? = 4x -l AHeol gl GoRBlE ML MidAAAL bRl Y kL.

A ~1 ﬂ t —lé
(A) 7w - tan 3 B) =n - tan 2

4 R _
(C) tan'y D) ¥s uL gl

2 y2

Guasy = + 25 = 1t ulrciotll cious Al slleete-dl condell 2040 G ) Guaaad
a

Gchwsdl WM. (a > b)

V3 1
A) > ® 7
© *;- (D) s uaL «dl
sQAaaydl Gdrgdl AL Ul 5§ Avyl 4 &S w3 ?
N 2 2006
A 576 ®) 2007
(C) 200 D) 1.5

: ) . :
3sinx + /3 cosx (%'m X € (0, 5))3 euld Hed Heu Yeg Wy ?

e B) 32
© 35 ®) 3
J- (x - 2008) " dx = 2 (2l x > 2008)
- 2007 )
(A) ] ® o
x - 2008 X - 2007
© o7 " o e

-

Aa+b+rc=0dd]|al=3]b|=5 |c|=7d (a’b) 7elHl.

A I T
(A) 5 (B) 3

21 - .
(0) 3 D) ¥is ya Al

Auddnl el [t [Bigail A (-1, 6, 6), B(4, 9, 6), C(0, 7, 10) Sld dl 21l [Bigail w2
AAnicl g sl wsiy ?

(A) AU &9 B) w1y Bisia-u RibBigail o
(C) Ao sies sy RRGA . (D) 25 Ul &l
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

A6, 4, 6), B(12, 4, 0) 21l C(4, 2, -2) Al RIRABIg2 €ld dl AABC 4 vid:3 4l

(2-2_ 0 4
(A) (11, 5, 2) ® |33 3

(0,24 (2,204
© 333 D {737 3 3
A A (a), B (b) 211 C (c) AABCHil RIAGBE1 Qlu dl A ol BC wz-it Aul dons dadl.

Axb+bxc+¢cxal axb+bx¢+cx 7
(A) b - g ® )% b - g

o @axb+bxtc+¢xa

© ¥ laxbl o Y E—
(1, 2, —4) il war adl aue vl x2—1 = y-;-Z = Z;4 27
x;3 = y;% = Z+210 A doduig wlsa Aadl.
A x-1 _ 2-y _ z+4 x-1 _ y-2 _ z+4
@ = 16 13 ® = -16 13

x-1 _ y—2 _ z+4 N - ; )
(©) > 6 - 3 D) 2 U 25 wa -l
WL:(1,0,2)+k (2,3, -1, ke RyuA AHdd n:2x —~y+ 52 =0l L =2
A) {7, 9, 1)} ®B) {7, -9, ~1);
©) @, -1, 1)} D) {7, 9, -1}
N X y—-2 z-3 N e . . A
WD == A UHAA 2x + y — z = 2+l Delbigr Gonligdl 2idr Anal.
A V120 B J8
© 2v19 D) 78
AAS [ + r. (-2, 4, -6) + 5 = 0, 34 2.
(A) (-2, 4, -6) B) (2, 4, 0)
C) (-1, -2, -3) - D) sy -l
Im j-cos(sinx) . -

———— AU,

x—0 X
Ay 2 B 0
©) 5 D) 5 wa Adl
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22.

23.

24

25.

26.

27.

28.

29.

Im = sinx Hyq).

A
A) 1 2
(A) ®) -
©) 5 D) 0
xhi).n% (2C0$2§)35ecx — 9
A ¢ B) ¢’
© 3 D) s ua ALl
hm x—1 B
x—>1" N -1+4x3-1
@) - (V3+42) B®) V3 + 2
© 1-43 ® 3-.3
fix) = 3* + 3 + 32 + ... + 395 1Y dl £'(3) WHL.
(A) 9828 log? (B) 9828 log
(C) 9828 log.e D) s ua ALl
x| = Vx % (x]) 4. (x = 0)
A 1 B) -1
o X Il
©) x| @ -
f(x) = e* dl f(log.") UWHL.
A) ¢ (B) loge
(€) ei D) 2 U4 s ue Al
A fix)a [@Qsadla 2»1yu [QBu €ld dl f/(x) — £'(—x). (w4l f'(x) = 0)
A 2f'(x) B) -2f'(x)
(C) 0 (D) L U4 s ya sl
f(x)=(g),x e R siu ol [Qh f:
(A) aug Q% ©. (B) ued [A8u .
(C) aug % ued «l. (D) »un [Qby .
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30. Uy = 2x — 3 Wy dal GonlBigHl YAdy wid? wuddl [Big-u i Aadl.
6 -3
(A) (g, ?) - B (0, -3)
3
(©) (5’ 0) ®) (1, -1)

. T N _ n
31. [Q8y f(x) = sinx + cosx -1, x € [0, 5] Wi Add UYL @l f'(c) =0, wulc € (0, 5)
Ay ddl ¢ Al (Baa s,

@ 3 ®
© 5 ®
32. [log@x/* dx Aad.
(A) % (log2x)* + ¢ B) % log(2x)*+ ¢
(C) % (log 2x)* + ¢ D) 21 U4 25 ya Al
33. j (tanx)'%dx + j(tanx)lzdx A0d),
(tanx)!! (tanx)!3
A) 1 +tc (B) 3 +
11
(C) % +c D) s wal «Adl
34, I\/cosx . sin2x dx AL,
(A) ;54—(sinx)% + ¢ B) ?(cosx)% + ¢
(C) %(COSX)% + ¢ D) s wa -l
3. 271 ax A,
4" +1
log(4* +1) log(x* +1)
(A) x—j(—)gz—fc B) —F_x+c
log(x* -1 log(x* +1
© For? —xte D x+ T
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36.

37.

38.

39.

40.

A% Xy — 16 = 0 x-& 2 U2l x = 4 dil x = 8 4l Aydal Uz AAs0 WKL,

(A) 8log'e B) 2 log"
(€ 4 log' D) As wn Al
4 (x+5)100 .-

J.(x+5)’°°+(9_x)100 dx QL.

0

@) 4 ® |

© 2 D) 25 gl Adl

2
] Jn+1f(x)dx = dl If(x) dx dadl.
-2

(A) -8 ®B 4

(C) 8 D) s ua Al

75 vsH doudHl saul™eor yanadl GoruBigHidl war adt asgd wdlsa Aadl.
A y¥=T7x+c, %l c=z0 B) x2=7Ty

€) y?=7x D) 1 WSl A5 ya Al

Vs 50t AS~3HL U Y x A ML AR S ol x = 28 — 92 +5t + 8 ©. sl dicel@s
UL, HiA 0 WA AR uetdHl Ao g wy ?

A) - 7.5 AL jAs B) -8 A.Hl. /A5
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050(G)] 31 [P-5



